

法治

680余名涉赌诈 违法犯罪嫌疑人 被从柬埔寨押解回国

记者21日从公安部获悉,4月21日晨,随着两架中国民航包机降落在湖北武汉天河国际机场,135名中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人被我公安机关从柬埔寨押解回国。截至目前,柬警方抓获的680余名中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人已全部被我公安机关押解回国。

中柬警方近日组织开展打击涉赌诈违法犯罪联合行动,抓获一批违法犯罪嫌疑人,并于4月12日起,由湖北公安机关组织多架包机将相关人员分批次押解回国。目前,公安部已部署湖北公安机关全力开展案件侦办工作。

热点

网友称遇“盐水虾刺客”28元一只 当地市监局:网友系团购套餐,享了4.9折优惠

4月20日,有媒体报道,山东莱州一名网友发视频吐槽就餐遇上“盐水虾刺客”:一盘盐水虾420元,一盘15个,算下来28元1只。当事人杜先生对媒体表示,(虾)市场才20多元一斤,当时菜单上也没图片。饭店方则称系明码标价。

4月21日,记者联系到山东省莱州市市场监管局工作人员。该工作人员称市场监管局于4月21日接收到这一情况后,便安排了调查小组到涉事饭店现场进行调查。经了解,发布视频的网友当晚系用1380元团购了涉事酒店原价2891元的13-15人团购套餐,包括酒水当晚实际结算一共支付了1404元。

该工作人员称,检查时发现涉事酒店点菜间的各类海鲜均规范进行了明码标价,其中海捕虾标注的价格是28元一只。但该网友系团购套餐,享有4.9折优惠,平均支付价格就是13.72元一只虾。对于盐水虾28元一只的价格是否过高的问题,该工作人员称需要进一步深入调查。

随后,记者联系了涉事酒店,表明采访意图后被挂断电话。
(红星新闻)

事故

西安通报 地铁10号线事故情况: 试验人员1死2伤

记者21日从西安市应急管理局获悉,西安地铁10号线于2024年4月18日23时50分许,在进行试验路线车辆型式试验时,因车辆公司调试人员操作不当,发生车辆追尾事故,造成该公司试验人员1人不幸身亡,2人受伤。

据悉,事故属安全生产责任事故。事故发生后,西安市已成立事故调查组展开深入调查。市安委办要求西安市轨道交通集团加强安全统筹管理,车辆调试方西安中车长客轨道有限公司要履行好主体责任,规范操作流程,认真举一反三,杜绝此类事故再次发生。
(中新网)

视图



贵州台江:欢度苗族姊妹节

4月21日,苗族群众参加台江苗族姊妹节盛装游演。

4月20日,贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县迎来一年一度的苗族姊妹节。节日将持续至5月5日,期间将举行万人苗族盛装游演、万人对唱苗歌、长桌宴、苗绣技艺大赛等系列活动。

医卫

集采中选胰岛素 平均年用量约3.5亿支 降价48%

记者从国家医保局获悉,我国有1000万左右糖尿病患者使用胰岛素。2021年底,国家组织开展了胰岛素专项集采,平均降价48%,国内胰岛素价格基本回归合理水平,集采结果于2022年5月开始落地实施。两年来,糖尿病患者用药规范性提高,用药水平得到升级。

集采前,全国公立医疗机构胰岛素年用量约2.5亿支;集采后,中选胰岛素22个月用量达6.5亿支,平均年用量约3.5亿支。这说明随着用药负担降低,糖友们接受胰岛素治疗的及性和规范性得到提升。同时,由于三代胰岛素相比一代和二代胰岛素在用药频率、依从性、安全性、血糖控制方面有一定长处,临床认可度更高,集采降价后缩小了与二代胰岛素的价差,进一步提升可及性,间接推动了用药结构升级。集采前,三代胰岛素的使用比例为58%,集采后提升到70%。
(央视)

防汛

珠江流域北江 将发生特大洪水

记者从水利部了解到,水利部21日10时将针对广东省的洪水防御应急响应从IV级升至III级。据预报,近期华南地区强降雨仍将持续,珠江流域北江将发生特大洪水。

水利部21日组织防汛会商会议,视频连线广东省水利厅、珠江水利委员会,安排部署强降雨防范应对工作。同时,紧急加派3个工作组赴广东防汛一线协助指导洪水防御工作。

按照水利部部署,广东省水利厅、珠江水利委员会正密切监视雨情、水情、汛情发展态势,加强滚动会商研判,科学调度飞来峡枢纽等水利工程。

数字

记者21日从最高人民检察院获悉,全国检察机关持续加大食品药品安全领域公益诉讼办案力度,2024年前3个月立案5126件,其中涉食品安全(含农产品质量安全)4235件,涉药品安全891件。

随着长三角一体化深入推进,区域内可跨省通办事项“货架”不断“上新”。截至目前,长三角政务服务“一网通办”已开通跨省通办服务应用173项,全程网办超700万件,“同城效应”日益凸显。

(本版稿件除署名外均据新华社)

事件

一中国游客在印尼坠崖 当地警方通报: 该事件纯属意外

当地时间21日,印尼警方官员朱纳迪向媒体通报了中国籍游客在伊真火山坠崖的情况。警方称,该中国籍游客现年31岁,在伊真火山口边缘拍照时坠入数十米深的峡谷中死亡。

印尼东爪哇自然资源保护署官员苏吉哈托称,该游客坠入约75米深的峡谷,救援人员用时两个小时才将遗体运走。此外,苏吉哈托表示,该起事件纯属意外,提醒所有游客在攀登伊真火山时要注意安全。

警方还称,因语言问题,医院和警察与遇难游客的家属沟通困难,暂计划将遗体运到巴厘岛,之后空运回中国。
(央视)

2024年4月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡市双马钻探工具有限公司、无锡市精成特种锻造有限公司、江苏普来得科技发展有限公司。停气时间为2024年4月24日09:00至2024年4月24日13:00,停气时长4小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年4月22日



7位数第 24058 期:
6 3 2 7 3 9 6
7星彩第 24044 期:
1 9 9 6 7 0 2
排列3/排列5第 24102 期:
2 1 5 3 6
大乐透奖池: 8.99亿
7位数奖池: 9693万
7星彩奖池: 2.96亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球一周回顾(4月14日-4月20日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖80注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖531万多元;二等奖开出734注,单注最高67万多元,最低4万多元。在此期间,江苏喜中第2024041期3注一等奖,无锡江阴彩民喜中1注二等奖48271元,中奖彩票出自江阴市周庄光辉路86号32025644福彩销售站。双色2元可中1000万元。



双色球 第2024044期
02 06 17 25 32 33 06
福彩3D 第2024102期
3 3 9
15选5 第2024102期
02 03 12 13 15
以福彩正式开奖公告为准